

金群利海底世界聖誕節 看聖誕老人餵食鯊魚

(芙蓉16日讯)金群利集团在达城d'Tempat俱乐部，呈献海底世界圣诞节，吸引逾1000人前来观赏，让大家近距离与海洋生物共庆圣诞节。

金群利集团发文告指出，该集团从本月7日起，在d'Tempat俱乐部呈献一个充满活鲨鱼及海洋生物的海底世界。

文告指出，“海底世界”主要卖点是10英尺(约3公尺)的大型鱼缸，及鱼缸内的3只活鲨鱼；鲨鱼喂食时间则是每周六、周日下午4时至傍晚6时，由一名潜水员装扮成圣诞老人负责喂食。

文告说，小孩也有机会在海洋世界的“触摸池”，近距离接触各种海洋生物，包括蓝刺尾鱼、红齿鱼及绿脆海星等。

该水族馆入场免费，欢迎公众一家大小捧场，开放时间每周六及周日下午3时至晚上10时，直至本月29日。



■拥有3只鲨鱼的10英尺鱼缸，吸引众人前来观赏。

“12月份每周六及周日，也有不同的节目及活动开放让孩子参加，包括尼普顿王(King Neptune)魔术表演、UV光魔鬼鱼风筝秀、太空球特技表演及水上芭蕾表演。”

此外，主办单位也设有不同工作坊让小孩参加，包括海洋雪花水晶球工作坊、鲨鱼帽工作坊等。

金群利集团希望此海底世界圣诞，可陪伴大家度过欢乐及温馨的圣诞节。



■喂食缸内的鲨鱼。
装扮成圣诞老人的潜水员，每周六及周日喂食缸内的鲨鱼。



■金群利集团主办的工作坊，吸引众人带著孩子参加。



■水族馆设有“触摸池”，让小孩近距离接触各种海洋生物。